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Slow living with the latest House in Style collection 
Give your home a surprising and exclusive look with the latest House in Style 
collection of bed and bath linen, home accessories and home-wear. The Spanish 
island of Formentera, with its white houses, warm sun and laid-back lifestyle, is a 
source of inspiration for the new collection. The soft fabrics with natural colours, 
fresh summer fragrances and special details - like mother-of-pearl buttons in 
the table linen - invite you to take life down a gear. It’s like being on holiday, but in 
your own home. This year we’re taking things slow!  

Vitamin sea 
The Spanish island of Formentera is the source of inspiration for the new House 
in Style collection. There, you can enjoy lovely beaches, idyllic bays, the lapping of 
the waves, swaying seagrasses, fresh summer fragrances, food prepared with love 
and care, and colours bleached by the sun. Finding an unusual shell on the beach 
or seeing a beautiful sunset adds extra moments of happiness to your day. The 
new collection reflects this sensation of slow living, combined with an exclusive 
bohemian look. 

About House in Style
House in Style has a passion for beautiful fabrics and designs and produces 
high-quality bed and bath linen, home accessories and home-wear. Our brand 
represents timeless, stylish products, made from fair, pure and natural materials. 
All colours are inspired by earth, air and water tones, and they can be combined 
endlessly with each other. The fabrics are produced by family businesses in Europe 
in a traditional way and with respect for people and the environment. The skill of 
spinning and weaving is passed on from one generation to the next, resulting in 
textiles of exceptional quality. The collection contains beautiful fabrics, such as 
Egyptian cotton, linen, recycled denim and wool, enabling you to give your home a 
surprising and exclusive look.

Take your time and enjoy our collection!

Desiree & Pieter Schouten
Founders House in Style

BRAND STORY
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BED
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BED

BERLIN

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% linen / 50% cotton /

yarn dyed / stonewashed

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm 

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 149,95

€ 249,95

€ 259,95

€ 279,95

€ 139,95

€ 139,95

€ 149,95

€ 229,95

€ 239,95

€ 249,95

€ 259,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 39,95

€ 44,95

NaturalOff Black Blue
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton satin / 300 TC 

/ stonewashed with linen 

border

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 99,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 209,95

€ 89,95

€ 89,95

€ 99,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 179,95

€ 189,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 39,95

BED

COMO

Blossom Light Grey Off Black White
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% Egyptian cotton /  

200 TC / with ladder stitch

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 99,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 209,95

€ 89,95

€ 89,95

€ 99,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 179,95

€ 189,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

BED

FLORENCE

White
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Front: 100% linen 

Back: 100% cotton percale 

200 TC / stonewashed

decoration with feston 

stitch and pompoms

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm+ 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 149,95

€ 229,95

€ 249,95

€ 269,95

€ 149,95

€ 159,95

€ 149,95

€ 219,95

€ 239,95

€ 259,95

€ 259,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

65x65cm

50x80cm

60x70cm

80x80cm

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 49,95

BED

LISBON

White Sand
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey / with 

buttons on pillowcase

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 79,95

€ 129,95

€ 149,95

€ 169,95

€ 69,95

€ 69,95

€ 79,95

€ 109,95

€ 129,95

€ 139,95

€ 149,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 19,95

€ 19,95

€ 19,95

€ 19,95

€ 19,95

€ 19,95

BED

LUNA

AnthraciteGrey 
Melange

White
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BED

MILANO

White  /
Anthracite

White /
Taupe

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton satin /  

300 TC

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40 + 60x70cm

200x220+40 + 2x60x70cm

240x220+40 + 2x60x70cm

260x220+40 + 2x60x70cm

135x200cm 

140x220+40cm

155x220cm 

200x220+40cm 

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 89,95

€ 169,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 89,95

€ 89,95

€ 99,95

€ 149,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 169,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

65x65cm

50x80cm

60x70cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 34,95
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BED

PISTOIA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Front: 100% linen 

Back: cotton percale 200 TC 

/ stonewashed / dip dye

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 149,95

€ 229,95

€ 249,95

€ 269,95

€ 139,95

€ 139,95

€ 149,95

€ 209,95

€ 229,95

€ 239,95

€ 249,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 39,95

White / 
Laguna

White / 
Grey
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BED

RIMINI

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton satin /  

300 TC / boxed pillowcase 

with lockstitch

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 99,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 209,95

€ 89,95

€ 89,95

€ 99,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 179,95

€ 189,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 39,95

Sheet / laken 270x290cm € 109,95

White /
Off Black

White /
Taupe
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BED

ROME

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% Egyptian cotton / 

200 TC / with 100% linen 

border

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 99,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 209,95

€ 89,95

€ 89,95

€ 99,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 179,95

€ 189,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

€ 34,95

White /
Natural
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BED

SOLE 

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey flame Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40 + 60x70cm

200x220+40 + 2x60x70cm

240x220+40 + 2x60x70cm

260x220+40 + 2x60x70cm

135x200cm

140x220+40cm 

155x220cm

200x220+40cm 

240x220+40cm 

250x220+40cm 

260x220+40cm

€ 79,95

€ 139,95

€ 149,95

€ 159,95

€   69,95

€   69,95

€   89,95

€ 109,95

€ 129,95

€ 139,95

€ 139,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

65x65cm

50x80cm

60x70cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

MudIndigoCeladon Greige
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BED

ST. REMY

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Front: 100% linen

Back: 100% cotton percale 

200 TC / stonewashed

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 139,95

€ 209,95

€ 229,95

€ 249,95

€ 129,95

€ 129,95

€ 139,95

€ 189,95

€ 209,95

€ 219,95

€ 229,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 34,95

Marble Off Black Pearl 
Grey

Taupe WhiteBlossom Cloudy 
Grey

Indigo MudCeladon

Anthracite Copper Laguna

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen stonewashed Sheet / laken 180x290cm

270x290cm

€ 139,95

€ 169,95
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BED

TRAPANI

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% organic cotton / 

200 TC / stonewashed 

GOTS-certified

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 79,95

€ 149,95

€ 159,95

€ 179,95

€ 69,95

€ 69,95

€ 79,95

€ 139,95

€ 149,95

€ 159,95

€ 169,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 34,95

MarblePearl Grey WhiteGreige Nude
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BED

VADENA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton / 200 TC / 

with embroidery / 

stonewashed

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm + 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 119,95

€ 189,95

€ 199,95

€ 219,95

€ 109,95

€ 109,95

€ 119,95

€ 179,95

€ 189,95

€ 199,95

€ 209,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

50x80cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

White
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BEDBED

VIENNA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton percale 200 TC 

decoration with little pom 

pom fringe

Duvet cover / dekbedovertrek 140x220+40cm+ 60x70cm

200x220+40cm + (2)60x70cm

240x220+40cm + (2)60x70cm

260x220+40cm + (2)60x70cm

135x200cm

140x220+40cm

155x220cm

200x220+40cm

240x220+40cm

250x220+40cm

260x220+40cm

€ 89,95

€ 159,95

€ 169,95

€ 189,95

€ 79,95

€ 79,95

€ 89,95

€ 129,95

€ 139,95

€ 159,95

€ 159,95

Pillowcase / kussensloop 40x80cm

50x70cm

65x65cm

50x80cm

60x70cm

80x80cm

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

€ 29,95

White White /
Taupe
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BED

MONTPELLIER

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton percale top / 

linen border

Bedskirt / bedrok 180x210cm/height 40cm € 149,95

Anthracite Taupe White

TOULOUSE

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen / 

stonewashed

Fitted Sheet / hoeslaken 90x210cm

180x210cm

€ 99,95

€ 159,95

White

VALENCIA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton satin / 300 TC Fitted Sheet / hoeslaken 90x210cm

180x210cm

€ 39,95

€ 59,95

White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% polyester Inner cushion / kussenvulling 40x40cm

40x60cm 

40x80cm

50x50cm

50x70cm

50x80cm

60x60cm

60x70cm

65x65cm

80x80cm

€ 6,00

€ 8,00

€ 12,95

€ 7,00

€ 13,95

€ 14,95

€ 13,00

€ 15,00

€ 14,95

€ 24,95

INNER CUSHION
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BATH
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BATH

White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton terry 500gr /

100% linen border / 

stonewashed

Guest towel / gastendoekje

Towel / handdoek

Bath Sheet / badlaken

30x50cm

50x100cm

70x140cm

€ 8,95

€ 22,95

€ 34,95

ANTIBES

Anthracite Taupe

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton / double face 

woven / terry

Hammam towel / hamamdoek 90x170cm € 44,95

AGADIR

Indigo Off BlackCeledon Mud
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% woven cotton Bath rug / badmat 60x90cm € 39,95

BAIA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% mixed fibres Basket / mand 18cm diameter/13cm high

21cm diameter/13cm high

30cm diameter/15cm high

€ 17,95

€ 19,95

€ 27,95

BANO

Anthracite WhiteLight Grey

NaturalGreyAnthracite

BATH

BISQUE

Anthracite

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% woven cotton Basket / mand 23cm diameter/17cm high € 24,95

NaturalLight Grey

CRETE

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jacquard / 

vintage washing / antislip

 

Bath mat / badmat 50x80 cm € 44,95

White MudOff Black Indigo
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton terry 530gr 

/ border with picks and 

ajour / stonewashed

Guest towel / gastendoekje

Towel / handdoek

Bath Sheet / badlaken

30x50cm

50x100cm

70x140cm

€ 8,95

€ 22,95

€ 34,95

NIMES

FREJUS

Off Black

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton terry 530 gr/

m2 vintage washing

Guest towel / gastendoekje

Towel / handdoek

30x50cm

60x110cm

€ 12,95

€ 39,95

IndigoMud

BATH

Marble Off Black Celadon White

PAROS

Copper

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton / yarn dyed / 

waffle jacquard

Guest towel / gastendoekje

Towel / handdoek

30x50cm

60x110cm

€ 14,95

€ 39,95

Antracite
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TABLE
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TABLE

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen stonewashed Tablecloth / tafellaken 150x260cm € 139,95

CAPRI

Marble Off Black Pearl Grey Taupe WhiteAnthracite Blossom Cloudy 
Grey

Indigo
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TABLE

CAPRI

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen stonewashed Napkin / servet 40x40cm € 11,95

Marble Off Black Pearl 
Grey

Taupe WhiteAnthracite Blossom Cloudy 
Grey

Indigo Mud

Celadon Copper Laguna



76 77

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% linen / 50% cotton 

yarn dyed stonewashed

100% linen stonewashed

Tablecloth / tafellaken

Tablecloth / tafellaken

130x150cm

130x150cm 

€ 79,95

€ 79,95

MALO

TABLE

Marble Taupe WhiteAnthracite Cloudy 
Grey

MudCeladon Copper

Off BlackBlue /
White

Natural / 
Taupe

Off Black Laguna
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LIVING



80 81

LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton waffle / 

stonewashed

Throw / plaid 240x260cm € 99,95

BANBURRY

Anthracite Blossom Indigo

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% wool / 20% polyamide Cushion cover  / sierkussen 40x60cm € 79,95

BIRMINGHAM

JeansPebble Grey Wood
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

25% alpaca 25% wool / 

50% acrylic

Throw / plaid

Cushion cover  / sierkussen

130x240cm

40x60cm

€ 199,95

€   54,95

BORA

Natural Off Black

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

30% mohair / 40% acrylic / 

30% polyamide

Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

130x240cm

40x60cm

€ 139,95

€ 44,95

BJERRE

Celadon Grey
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% WO / 20% PA Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

130x240cm

50x50cm

€ 229,95

€ 64,95

DEVON

Anthracite Grey Indigo Pebble

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey Cushion cover  / sierkussenhoes

Cushion cover / sierkussenhoes

40x60cm

50x50cm

€ 19,95

€ 19,95

CORDOBA

Stripe Taupe White

LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 39,95

Anthracite Light Grey

DREAM

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% recycled denim 

cotton

Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

130x240cm

50x50cm

€ 159,95

€ 49,95

Marble Taupe

DUBLIN
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 39,95

ENJOY

Anthracite Light Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% WO / 20% PA Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

140x240cm

50x50cm

€ 89,95

€ 29,95

Anthracite Grey

HELSINKI

LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% recycled denim 

cotton

Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

130x240cm

50x50cm

€ 149,95

€ 49,95

HOLM

Grey Natural

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Throw / plaid 140x230cm € 89,95

JOY

Anthracite Light Grey
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

10% alpaca / 10% viscose

30% wool / 50% acryl

Throw / plaid

Cushion cover  / sierkussen

130x240cm

40x60cm

€ 139,95

€ 44,95

KENT

Grey Taupe

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jacquard  

waffle  / vintage washing

Throw / plaid

Throw / plaid

Cushion cover  / sierkussen

150x260cm

240x260cm

50x50cm

€ 139,95

€ 199,95

€ 29,95

White Off Black

KOS

Mud Nude
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 39,95

LOVE

Anthracite Light Grey

LUND

Oyster Grey Eucalyptus

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

85% cotton / 15% wool Throw / plaid

Cushion cover  / sierkussen

130x240cm

40x60cm

€ 179,95

€ 49,95
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton chenille /  

double face  /  

stonewashed

Throw / plaid

Throw / plaid

Cushion cover  / sierkussen

150x260cm

240x260cm

40x60cm

€ 129,95

€ 189,95

€   29,95

MALIN

Mud Off Black

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% stonewashed linen Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 34,95

MALAGA

Marble Off Black

TaupeAnthracite Cloudy 
Grey

Laguna

White Mud Celadon Copper
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Front: 100% linen /

Back: 100% cotton

stonewashed

Throw / plaid 130x250cm

250x260cm

€ 209,95

€ 289,95

NICE

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% WO / 20% PA Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 79,95

Anthracite Grey

MANCHESTER

Indigo Pebble

Marble Off Black

Pearl 
Grey

Taupe

Anthracite Blossom Cloudy 
Grey

White Mud Celadon Copper

Laguna

Indigo

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen / stonewashed 

/ dip dye

Cushion cover / sierkussenhoes
 

40x60cm € 39,95

PISTOIA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton yarn dyed 

waffle jacquard

Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

150x260cm

40x60cm

€ 159,95

€ 29,95

PAROS

Anthracite Copper

White /

Taupe

White / 
Laguna

White / 
Grey

White / 

Anthracite

White /

Blossom
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LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton / with stitches Throw / plaid

Throw / plaid 

Cushion cover  / sierkussenhoes

150x260cm

240x260cm

50x50cm

€ 129,95

€ 179,95

€ 39,95

RAPALLO

Grey Off Black White/Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% linen Cushion cover  / sierkussenhoes 40x60cm

50x50cm

€ 19,95

€ 19,95

RONDA

Dark grey Taupe White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton satin Cushion cover  / sierkussenhoes 40x60cm € 19,95

SEVILLA

Dark Grey Light Grey White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton double face 

woven

Throw / plaid

  

200x240cm € 99,95

SANTORINI

Dark Grey Grey Indigo White



98 99

LIVING

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Cushion cover / sierkussenhoes 40x60cm € 39,95

SMILE

Anthracite Light Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

41% linen / 59% cotton

 

Throw / plaid

Throw / plaid

Cushion cover / sierkussenhoes

140x260

250x260

50x50

€ 109,95

€ 179,95

€ 34,95

Marble Grey

TARIFA
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LIVING

PRODUCT PRICE

Handwash / handzeep € 11,95

HANDWASH

Fresh 

Cotton

PRODUCT PRICE

Linen water / linnenwater € 11,95

LINEN WATER

Fresh 

Cotton
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LIVING

PRODUCT PRICE

Scented Candle / geurkaars € 29,95

SCENTED CANDLE 

Figue 

Chique

Lilly Fluffy 

Clouds

Moon 

Flower

Passion for 

Patchouli

Warm 

Blanket

PRODUCT PRICE

Scented Sachet / geurzakje € 6,95

SCENTED SACHET

Figue 

Chique

Lilly Fluffy 

Clouds

Moon 

Flower

Passion for 

Patchouli

Warm 

Blanket

PRODUCT PRICE

Room diffuser / geurstokjes € 39,95

ROOM DIFFUSER

Figue 

Chique

Lilly Fluffy 

Clouds

Moon 

Flower

Passion for 

Patchouli

Warm 

Blanket

PRODUCT PRICE

Room spray / room spray € 24,95

ROOM SPRAY

Figue 

Chique

Lilly Fluffy 

Clouds

Moon 

Flower

Passion for 

Patchouli

Warm 

Blanket
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HOMEWEAR
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HOMEWEAR

Taupe

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

10% alpaca / 10% viscose 

/ 30% wool / 50% acryl

Cardigan / vest S, M, L, XL € 99,95

AIMEE

Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey Long Shirt / jurk S, M, L, XL € 69,95

BENTE

Blossom Off Black Pearl Grey White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey /

round neck / with cord

Top / top S, M, L, XL € 49,95

BIBI

Blossom Off Black Pearl Grey White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% cotton /  

50% polyester jersey

Long shirt / lang shirt S, M, L, XL €74,95

BO

Stripe Anthracite Jeans Indigo

Mud
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HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey /

with v-neck

Tunic / kort jurkje S, M, L, XL € 69,95

BRITTA

Blossom Off Black Pearl Grey White

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Long cardigan / lang vest S, M, L, XL € 109,95

CLAUDIA

Anthracite Light Grey
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Short cardigan / kort vest S, M, L, XL € 79,95

DAGMAR

Anthracite Light Grey

HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

90% modal / 

10% cashmere

Singlet / hemdje S, M, L, XL € 49,95

Off White Grey Taupe

DAISY

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% cotton /  

50% polyester jersey

Pants / broek S, M, L, XL € 89,95

ELLA

Stripe Anthracite Jeans Indigo

Mud

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Pants / jogging broek S, M, L, XL € 79,95

ELIN

Anthracite Light Grey
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HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

90% modal / 

10% cashmere

T-shirt longsleeve / t-shirt lange 

mouwen 

S, M, L, XL € 69,95

FEMKE

Off White Grey Taupe

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% cotton /  

20% polyester terry

Sweater / trui S, M, L, XL € 59,95

FLEUR

Off Black White Mud Grey



114 115

HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Shawl / shawl 50x230cm € 39,95

HAPPY

Anthracite Light Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

90% modal / 

10% cashmere

T-shirt longsleeve / t-shirt lange 

mouwen 

S, M, L, XL € 69,95

Off White Grey Taupe

FLOOR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton jersey Singlet / hemdje S, M, L, XL € 29,95

JUTTA

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

Felpa jogging 80% cotton / 

12% polyester

Dress / jurk S, M, L, XL € 59,95

KARI

Blossom Off Black Pearl Grey White

Anthracite Light Grey
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HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

30% mohair / 40% acrylic / 

30% polyamide

Cardigan / vest S, M, L, XL € 99,95

KATE

Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% cotton /  

20% polyester terry

Bathrobe / badjas S, M, L, XL € 129,95

KAROL

Off Black White Mud Grey

Celadon
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% cotton /  

20% polyester terry

Pants  / broek S, M, L, XL € 99,95

KIRSTIN

Off Black White Mud Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% cotton /  

50% polyester jersey

T-shirt dress / t-shirt jurk S, M, L, XL € 49,95

LISA

Stripe Anthracite Jeans Indigo

Mud

HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

80% cotton /  

20% polyester terry

Cardigan / vest S, M, L, XL € 109,95

MEREL

Off Black White Mud Grey

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

90% modal / 

10% cashmere

T-shirt longsleeve / t-shirt lange 

mouwen 

S, M, L, XL € 79,95

NOOR

Off White Grey Taupe
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QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% cotton /  

50% polyester jersey

Henley shirt / henley shirt S, M, L, XL € 49,95

ROMY

Stripe Anthracite Jeans Indigo

Mud

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

10% alpaca / 10% viscose 

/ 30% wool / 50% acryl

Shawl / sjaal 80x200cm € 99,95

ROOS

Grey Taupe

HOMEWEAR
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HOMEWEAR

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

30% mohair / 40% acrylic / 

30% polyamide

Cardigan / vest S/M, L/XL € 129,95

ROSE

Grey  

Melange

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

50% cotton /  

50% polyester jersey

T-shirt / t-shirt S, M, L, XL € 39,95

SIMONE

Stripe Anthracite Jeans Indigo

Mud

Celadon

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

100% cotton terry /  

with linen border

Bathrobe / badjas S, M, L, XL € 109,95

White

VENICE

QUALITY PRODUCT SIZE PRICE

90% modal / 

10% cashmere

Dress / jurk S, M, L, XL € 94,95

ZOE

Off White Grey Taupe
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Prices are excl. freight costs and are subject to change. If in stock we 
will send your order within 5 business days. 

For duvet covers and pillowcases special stock conditions apply. 
The following sizes duvet covers and pillowcases are delivered from 
stock:
-  duvet cover set 140x220+40cm + 60x70cm
-  duvet cover set 200x220+40cm + (2)60x70cm
-  duvet cover set 240x220+40cm + (2)60x70cm
-  duvet cover set 260x220+40cm + (2)60x70cm
-  duvet cover 140x220+40cm
-  duvet cover 200x220+40cm
-  duvet cover 240x220+40cm
-  duvet cover 260x220+40cm
-  pillowcase 60x70cm

The following sizes duvet covers and pillowcases are sold on order:
-  duvet cover 135x200cm with button closure
-  duvet cover 155x220cm with button closure
-  duvet cover 140x200cm with button closure
-  duvet cover 250x220+40cm 
-  pillowcases 40x80cm, 50x70cm, 50x80cm, 65x65cm, 80x80cm

Other sizes available upon request. Lead time depending on season. 
Our General Terms and Conditions apply; they are available upon 
request. 

For more information please contact us at:
House in Style B.V.  +31(0)76 561 44 12
Dorpstraat 49   info@houseinstyle.nl
4851CK Ulvenhout (Breda)
The Netherlands

Colophon
Design   Miesart 
Image    Photography: Simone de Geus /  
               Styling: Marjan Godrie / Studio 903 /  
               Model: Anne
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